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       Tavaszvárás 

Fotó: Turucz József 

1%-RA JOGOSULT SZERVEZETEK 

RÖSZKÉN 
 

Röszkei Kaláka 
Hagyományırzı és Teleház 

Közhasznú Egyesület 
Adószám: 18463323-1-06 

 
Röszke Község Egészségvédı 

Egyesület 
Adószám: 18463299-1-06 

 
Beretzk Péter Természetvédelmi 

Klub Egyesület 
Adószám: 18462391-1-06 

 
Röszkei Polgárır Egyesület 
Adószám: 19082428-1-06 

 
Röszkei Sport Kör 

Adószám: 19082325-1-06 
 

Tehetséges Röszkei Tanulók 
Támogatása Alapítvány 

Adószám: 19085593-1-06 
 

Kérjük, hogy adója egy 
százalékával támogassa 

településünk civil szervezeteit, 
melyek 

a múlt évben is kimagasló 
teljesítményekkel járultak 

hozzá Röszke fejlıdéséhez és a 
lakosság életminıségének 

javításához. 
 

 
S Z O M S Z É D O L U N K !  

 
1998-ban indult el útjára a Szomszédoló. A Délmagyarország 
kezdeményezésére Csongrád megyei települések 
részvételével kezdıdött. A települések hagyományaikat, 
szokásaikat, múltjukat, jelenüket mutathatják itt be. Fellépnek 
kicsik, nagyok, fiatalok, idısek, mindenki készül erre a 
megmérettetésre. Sorsolással dıl el, hogy melyik település 
melyik másik település párja lesz, és a vendéglátó település 
közönsége szavazza meg a legjobb vendégprodukciót, ami a 
gálán képviseli a közösséget. 
Idén Röszke párja Ruzsa lesz. Mi még nem szomszédoltunk 
együtt, így nagyon nagy várakozással tekintünk az esemény 
elé. Március 24-én 17 órai kezdettel Ruzsa Röszkére jön, az ı 
szereplésüket tekinthetik meg. Minden érdeklıdıt nagy 
szeretettel várunk. 
 

Ábrahám Gyöngyi 
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MÁRCIUS   
Tavaszelı / Kikelet hava / Böjtmás hava  

 

Julius Caesar óta az évnek harmadik hónapja, azelıtt az elsı 
volt. Marsnak szentelték s róla nevezték el. Vele kezdıdik a 
tavasz. Nálunk az 1848-i ifjúság tette emlékezetessé 15-ik 
napját a híres 12 ponttal és a Talpra magyarral. 
Március 4. Kázmér napja, Baranyában patkányőzı nap. 
Ilyenkor kell utánanézni, hogy a patkányok nem telepedtek-e 
meg az istállókban vagy a házban, és ez a nap a 
legalkalmasabb arra, hogy onnan a gazda kihajtsa a 
rágcsálókat. 
Március 8: Nemzetközi nınap. Ezt a napot eredetileg a nık 
emberi jogainak elismerésére, jogfosztottságuk, 
kizsákmányolásuk megszüntetésének céljából hozták létre. 
1910-tıl ünneplik Clara Zetkin javaslatára, annak emlékére, 
hogy 1857. március 8-án New Yorkban 40 ezer textil- és 
konfekcióipari munkásnı sztrájkolt béregyenlıségért és 
munkaidı-csökkentésért.  
Az elsı hivatalos Nemzetközi Nınapot 1911-ben tartották 
meg Ausztriában, Dániában, Németországban és Svájcban. A 
résztvevık, a szavazati jog és a tisztségvállalás joga mellett a 
munkavállalás, szakmai továbbképzés jogát is követelték, és 
hogy szőnjön meg a munkahelyi megkülönböztetés. 
Magyarországon 1914-ben ünnepelték elıször.  
Március 12. Gergely napja 
Gergely-járás: az iskoláskorú gyermekek országosan ismert, 
színjátékszerő játéka. A nap ünneplését IV. Gergely pápa 
rendelte el 830-ban. Elsısorban köszöntı, adománygyőjtı 
célja volt. A diákok ezekbıl az adományokból teremtették 
meg a tanulásukhoz szükséges anyagi feltételeket. Ezen a 
napon vetélkedıket, diákpüspök-választást és felvonulásokat 
rendeztek. Gergely napjához idıjárás- és termésjóslás is 
kapcsolódott. Ismert mondás, miszerint ha ezen a napon esik a 
hó: "Megrázza még szakállát Gergely."  
Március 15. Az 1848-49-es forradalom és szabadságharc 
kezdete ez a nap, amelynek célja a függetlenség kivívása és az 
alkotmányos berendezkedés megteremtése volt. A magyarság 
1860 óta nemzeti ünnepnek tekintette ezt a napot - függetlenül 
attól, hogyan vélekedett errıl a mindenkori államhatalom. A 
Magyar Köztársaság nemzeti ünnepe. Ezen a napon osztják ki 
a Kossuth- és Széchenyi-díjakat. 1990 óta ez a napot a 
magyar sajtó napjaként is ünnepeljük.  
Március 18. Sándor napja 
E naphoz kapcsolódó mondás: "Sándor, József, Benedek, 
zsákban hozzák a meleget!"  
Március 19. József napja 
A gyermek Jézus gondviselıjének, Józsefnek az ünnepe. A 
három jeles nap közül (Sándor, József, Benedek) szokásokban 

és hiedelmekben a leggazdagabb József napja. E naphoz 
főzıdik az idıjárás - és természetjóslás, sıt a haláljóslás is. 
Ezen a napon érkeznek a fecskék. Ide kapcsolódik ez a kedves 
mondás: "Fecskét látok, szeplıt hányok!" 
Március 21. Benedek napja 
A bencés rendet alapító Szent Benedek ünnepe. Benedek 
napján zsírt és fokhagymát szenteltek, amelynek gyógyító 
erıt tulajdonítottak.  
Március 25. Gyümölcsoltó Boldogasszony napja 
Jézus fogantatásának ünnepe. E nap alkalmas a fák oltására, 
szemzésére.  
NÉPI IDİJÓSLÁS: 
A tavasz elsı hónapjáról azt mondják: „Ha böjtmás hava 
száraz, Szent György hava nedves”, azaz esıs áprilist jelez a 
csapadék nélküli március. S rámutat az egész esztendıre, a 
néphit szerint amennyi köd van márciusban, annyi lesz a 
zápor is. Franciska napja (márc. 9.) viszont magára a hónapra 
jelez: amilyen az idı ekkor, olyan lesz az egész március. A 
10-dike még ennél is erısebb jósló: annak idıjárásához 
hasonlít a következı negyven napé. Vetekszik a meleghozó 
Józseffel (márc. 19.), mivel az is negyvenes idıjósló. A 
„Sándor, József, Benedek, zsákba hoznak meleget” igazát 
bizonygatók közül Benedek (márc. 21.) ugyancsak hosszabb 
távra jelez. A népi megfigyelés szerint, ha ezen a napon dörög 
az ég, negyven napig szárazság következik. Gyümölcsoltó 
Boldogasszony napja (márc. 25.) is felsorakozik a 
negyvenesek közé: ha ilyenkor megszólalnak a békák, a csízió 
szerint még negyven napig hidegre lehet számítani.  
Jeles napok: 
Március 1. Polgári védelem napja 
Március 1. A nukleáris fegyverek elleni harc nemzetközi 
napja 
Március 3. A békéért küzdı írók világnapja 
Március 8. Nemzetközi Nınap 
Március 14. Nemzetközi Pí világnap 
Március 14. Gátellenes világnap 
Március 15. Magyar Sajtó napja 
Március 19. A cigányság világnapja 
Március 21. Rasszizmus elleni világnap 
Március 21. Szent Benedek napja 
Március 22. Víz világnapja 
Március 23. Meteorológiai világnap 
Március 24. Tuberkolózis világnap 
Március 27. Színházi világnap 

 
 
 

 

MŐKÖDİ 
 

Március 19: 9-12 óráig vegyes áruk vására a mővelıdési ház nagytermében. 
Március 20: katona ruházati vásár 8 órától. 
Március 21: ruházati vásár 8 órától 12 óráig a mővelıdési ház nagytermében. 
Március 24: Rúzsa jön szomszédolni, vendégségbe a településre.17 órakor kezdıdnek a mősorok. Minden 
érdeklıdıt szeretettel várunk. 
Március 27: Ruházati vásár 9-12 óráig. 
Március 30: Fülöp Pál fogadóórája a mővelıdési ház kistermében 17 órától. 
Április 3:  Ruházati vásár 9-12 óráig a nagyteremben. 
Április 5:  Vegyes áruk vására 9-11 óráig a mővelıdési ház nagytermében. 

Ábrahám Gyöngyi 
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POLGÁRMESTERI ROVAT  
Kedves Röszkeiek! 
 
Remélem, hogy mindenkinek sikerült a felajánlott 
lehetıségekkel élnie, így március elejére megnyugtatóan 
rendezıdni látszik a lakossági hulladék elszállítása körüli 
változások gyakorlatban történı alkalmazása. A 
kedvezményre jogosultak körébıl pozitív visszajelzések 
érkeztek az önkormányzathoz, úgy tapasztaltuk, hogy minden 
érintett a csökkentett összegre vonatkozó csekkeket kapta 
meg. Sokan éltek a felkínált 10%-os kedvezménnyel, és egy 
összegben fizették ki az egész évre vonatkozó díjat. A tanyai 
területen tapasztaltunk problémákat, melyeket jeleztünk a 
szolgáltató felé. Szeretném megköszönni a röszkeieknek az 
együttmőködést, remélem, hogy ebben az évben már szelektív 
hulladékgyőjtı sziget és egy modern hulladék udvar létesítése 
szolgálhatja az európai színvonalú hulladékkezelést és 
győjtést Röszkén is. 
Március hónap elején minden érintett megkapja a helyi adó 
befizetésére vonatkozó határozatot, melynek összegét kérjük 
március 15.-ig csekken befizetni. A kommunális adó összege 
jelentısen csökkent, így remélem a két részletben történı 
befizetés nem okoz nagy anyagi leterheltséget a családoknak. 
Február hónapban elkészült Röszke község település- és 
gazdaságfejlesztési koncepciója, mely benyújtásra került a 
képviselı-testület felé. Március hónapban reményeim szerint 
elfogadásra is kerül. Ebben a koncepcióban belefoglaltunk 
minden olyan településfejlesztési elképzelésünket, melyet az 
elkövetkezendı négy évben szeretnénk megvalósítani. Fı 
hangsúlyt továbbra is a Szent Antal tér és az iskolánk 
felújítására helyezzük. 
Május hónapban reményeink szerint kihelyezésre kerülhetnek 
az új köszöntı és információs táblák is településünkön. 
Nagyon sokan keresnek meg bennünket ügyes-bajos 
dolgaikkal, melyek elintézésében az önkormányzat 
munkatársai készségesen segítenek. Kicsit nehezíti 
mőködésünket az új konferencia és képzési központ építési 

munkálatai, melynek kapcsán most az önkormányzatnál az 
ügyintézés csak a földszinti helyiségekben valósulhat meg. Az 
esetleges kellemetlenségekért elnézésüket kérjük. A helytıl 
függetlenül igyekszünk jól szolgálni az itt élıket. 
Április hónapban beadásra kerülhetnek egyes belterületi 
útjaink felújítására vonatkozó pályázataink. Tudjuk, hogy 
mely utakat kell sürgısen felújítani, hiszen erre vonatkozóan 
felmérés készült. 
Nagyon várjuk már a tavaszi pályázati kiírásokat, hiszen csak 
akkor tudunk fejleszteni, ha arra forrásokat tudunk megnyerni. 
Az elmúlt héten több tájékoztatót is rendeztünk, mely 
kistérségi oktatási koncepcióban megvalósuló térségi oktatási 
intézmény megalakítását szolgálja. Tájékoztattuk a 
pedagógusokat és a szülıket is errıl a lehetıségrıl, melynek 
lényege az, hogy szeptember hónaptól tizenkét település közös 
társulása útján mőködtethetnénk az általános iskolát és az 
óvodát is. Ennek elınye az, hogy az oktatás szeptembertıl egy 
egységes, tizenkét évfolyamos térségi összefogással 
létrehozott intézményben folyhatna úgy, hogy a gyermekek 
helyben maradnak Röszkén. Ebben a struktúrában 
önkormányzatunk az oktatási intézmények finanszírozására 
vonatkozóan több normatíva igénylésére lenne jogosult. 
Emellett térségi szintő együttmőködés útján nagyobb esély 
látszik a felújításra vonatkozó források megszerzésére is az 
általános iskola vonatkozásában. Döntést képviselı-
testületünk március hónapban fog hozni arra vonatkozóan, 
hogy csatlakozunk-e a térségi oktatási együttmőködéshez. 
Várom további észrevételeiket, jobbító szándékú javaslataikat 
hivatali fogadóóráimon hétfı délelıttönként, vagy elıre 
egyeztetett idıpontban. 
 
 Borbásné Márki Márta 
 polgármester 

 

 

K Ö Z É R D E K Ő  H I R D E T É S !  
 

A lakossági hulladékszállítással kapcsolatosan úgy tapasztaltuk, hogy sikeresek voltak a helyben meghirdetett 
fogadóórák. Ezért a szolgáltatóval egyeztetve az a döntés született, hogy minden hónapban lehetıséget biztosítunk a 
röszkeieknek, hogy helyben intézhessék ez irányú ügyeiket.  
A mővelıdési ház kistermében minden hónap harmadik csütörtöki napján tart a Környezetgazdálkodási Kht és az 
önkormányzat munkatársa közös fogadóórát a lakosság részére, délelıtt 10 és 12 óra között.  
 
Fogadóórák Röszkén szemétszállítás ügyében 2007 évben:  
március 22., április 19., május 17., június 21., július 19., augusztus 16., szeptember 20., október 18., november 15. és 
december 20. 
 
Ezen kívül a kül- és belterületen is lesz lomtalanítás a tavaszi idıszakban, amikor a felgyülemlett lomot és kacatokat a 
szolgáltató ingyenesen elszállítja a lakosoktól. 
 
Lomtalanítás idıpontjai Röszkén: 
Belterületen: április 14-én (szombaton), pénteken (13-án) délután és este már ki lehet helyezni az ingatlan elıtti 
közterületre az elszállítandó lomokat. 
Külterületen: május 19-én (szombaton) lesz lomtalanítás, ezen a napon több körzetben lesznek kihelyezve nagy mérető 
konténerek, ahová el lehet helyezni a lomokat. A tervek szerint az I. a II. és a IV. körzetben lesznek a konténerek 
elhelyezve. A kihelyezett gyüjtıedények pontos helyét közölni fogjuk májusi lapszámunkban. 
 
Az ıszi idıszakban agro-fólia begyőjtést is tervezünk, pontos ideje még nem ismert, természetesen errıl a lehetıségrıl 
is idıben értesítjük a röszkeiket. 
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HÍREK A KÖZMEGHALLGATÁSRÓL  
A röszkeiek 2007. február 7-én napirendi pontokban bıvelkedı 

közmeghallgatáson vehettek részt a Petıfi Sándor Mővelıdési Ház 
nagytermében, ahonnan a Röszkei Kábeltévé Kft. csapata élıben 
közvetítette az ott zajló eseményeket. A 2006-év mőködési 
tapasztalatairól és a 2007. év terveirıl tájékoztatta a lakosságot 
Polgármester asszony, Jegyzı úr, a Tisztelt Képviselı-testület, 
településünk intézményvezetıi és a szolgáltató szervezetek 
képviselıi. (sajnos a meghívás ellenére a DÉMÁSZ nem 
képviseltette magát) 

Elsıként Koltainé Farkas Gabriella a Szegedi 
Környezetgazdálkodási Kht. Igazgatója beszélt az újonnan bevezetett 
elszámolási rendszerrıl, a számlázásokról, (az éves és kéthavi 
csekkek kipostázásáról) a kedvezmények érvényesítésérıl, melynek 
jogosultságát csak az önkormányzat igazolhatja, valamint az UNIÓS 
források beindulásával a hulladékudvar felszámolásáról, és a 
szelektív győjtıszigetek kihelyezésérıl. Ígéretet kaptunk arra, hogy a 
Kht. lehetıséget biztosít arra, hogy az önkormányzatunk épületébe 
kihelyezett ügyfélfogadással fogadónap keretében a felmerülı 
lakossági problémákat megpróbálják majd helyben orvosolni. 

A Szegedi Kistérség Többcélú Társulást irányító Ratkai Imre úr 
beszélt a települések összefogásával létrehozott Társulásról, annak 
felépítésérıl, tevékenységeirıl, beruházásairól valamint rövid és 
hosszútávú céljairól. Hangsúlyozta a rendszer erısségeit, a bıvebb 
pályázati lehetıségeket, és a magasabb összegő forrásokhoz való 
hozzáférést. Említést tett arról is, hogy pedagógiai területeket is 
felvállalnak, mint a logopédiát, gyógytestnevelést, 
fejlesztıpedagógiát stb… mivel az esélyegyenlıség minden 
gyermeket megillet. 

A TMV Tisza-Maros Víziközmő Üzemeltetı Kht. ügyvezetıje 
Terhes Csaba úr beszélt a röszkei vízmőrıl, az ivóvíz minıségérıl 
mely tökéletes, s ezért nem kell a másodlagos vízszennyezettség 
miatt tisztítani. Kiemelte az új számlázást, hiszen 2007.03.01-tıl 
bontva jelenik meg a közérthetıség érdekében a vízmérın áthaladt 
vízmennyiség és a keletkezı szennyvíz mértéke a számlákon. 
Elmondta, hogy a tavalyi év folyamán sok befizetést elmulasztott a 
lakosság, de a kiértesítéseket követıen a hiánypótlások zömében 
megtörténtek, s ezért köszönte a lakosok ügyhöz való hozzáállását. A 
vákuumos szennyvízelvezetı rendszerben (fıleg az új osztásban) 
keletkezı meghibásodásokat igyekeznek folyamatosan javítani. Itt 
kérte Terhes Úr a lakosok segítségét a csapadékvíz elvezetı árkok 
tisztításában, mert ezzel is csökkenthetı a zárt rendszerbe bekerülı 
esıvíz mennyisége, mely a mőködés hatékonyságát nagyban 
csökkenti. Röszkét nagyban érintı problémáról a szennyvíztisztító 
teleprıl is említést tett, mely túlterhelt és egy teljes rekonstrukciót 
igényelne, ehhez azonban csak pályázati úton lehet elıteremteni a 
több tízmilliós pénzkeretet. 

A Tisza-Volán Zrt-tıl Mezı István úr beszélt a szolgáltató 
feladatáról, a Röszkén áthaladó napi buszforgalomról, a 
folyamatosan egyeztetett menetrendrıl, a jármőpark fejlesztésérıl, s 
a tarifák emelkedésérıl melyek sajnos májusban újra 
megismétlıdnek. Lakossági felvetésre a Népház, valamint a falu 
fölvégének a buszközlekedésbe való bevonásáról bíztató választ 
sajnos nem kaptunk! 

A Kiskunhalasi Határır Igazgatóság Szeged Határrendészeti 
Kirendeltségtıl Éberhardt Gábor úr tájékoztatta a hallgatóságot az 
állomány összetételérıl, a zöldhatár ırizetérıl, a határforgalom 
nagyságáról, mely országosan a 2. helyen van, szólt a határıri 
intézkedésekrıl melyre az elmúlt évben, 1400 esetben került sor. 
Kérte a lakosok segítségét a határsértık megjelenésének 
bejelentésében, hiszen az intenzív határıri jelenlét ellenére is több 
helyen elıfordulhatnak. 

A települési rendezési terv módosításait Molnár Mária 
építésztıl láthattuk. Elmondta, hogy a szakhatósági véleményezés 
még folyamatban van, de a széleskörő megvitatásra jelen terv 
tökéletesen alkalmas. A térképen a megkülönböztetés könnyítése 
miatt, eltérı színekkel jelölték a természetvédelmi, mezıgazdasági, 
ipari területeket, falusias lakóhely övezetet stb… Ennek 

megtekintésére mindenkinek lehetısége van az Önkormányzati 
Hivatalban. 

Tájékoztatókat hallhattunk településünk intézményeirıl. 
Elsıként az általános iskola igazgatója Vlocskó Mihály beszélt. 
Vázolta az alapoktatást, mely helyi tanterv alapján mőködik, s a 
röszkeiek igényeit teljes mértékben igyekszik kielégíteni. Felsorolta 
a plusz szolgáltatásokat, a továbbtanulás megsegítésére szolgáló 
felkészítéseket több tantárgyból, az alapfokú nyelvoktatást a 
nyelvvizsga elérése céljából, a tehetséges röszkei tanulókért 
alapítványt a kiemelten teljesítık számára. Hangsúlyozta az 
informatikatanulás fontosságát, a tanulási nehézségekkel küzdı 
gyerekek fejlesztését és az erdei iskola program keretében a 
környezetvédelem kiemelését. Érintılegesen szólt még az iskolában 
zajló versenysportról, hitoktatásról, alapfokú mővészeti oktatásról, 
tankonyháról. A beszámoló végérıl nem hiányozhatott az évek óta 
nagy problémát jelentı iskola felújítás. Az ehhez szükséges forrás 
pályázat útján történı elıteremtését folyamatosan keresik! 

Az óvodáról Makra Lajosné óvodavezetı beszélt. A szakmailag 
évek óta országosan is elismert intézményben, Óvodai Élet a 
Százholdas Pagonyban címő helyi programmal dolgoznak. A 
szakmai felkészültségét a nevelıtestületnek mi sem bizonyítja 
jobban, mint hogy a 13 fıs testületbıl 8 pedagógus szakvizsgázott. 
Munkájukat segíti a Kistérségi Társulástól rendszeresen kijáró 
fejlesztıpedagógus, logopédus és gyógytornász, hogy a speciális 
gondozást igénylı gyermekek fejlıdésükhöz, a lehetıségekhez 
képest a legtöbb segítséget kaphassák. Említés esett még a nagy 
sikernek örvendı görkorcsolya oktatásról, a nyaranta megszervezett 
vízhezszoktatásról és a nyílt szülıi délutánokról. 

A Szociális Szolgáltató Központról Kónya Tünde 
intézményvezetı tartott igen tartalmas tájékoztatót, ki elıször a 
kistérséghez való csatlakozás eddigi tapasztalatait osztotta meg a 
jelenlévıkkel. Röszke fogja össze és vezeti Deszk, Kübekháza, 
Tiszasziget, Újszentiván községek szociális szolgáltatásait. A 
helybeli ellátások maradtak a régi megszokott helyen és formában, 
így a védınıi, gyermekjóléti, tanyagondnoki és családsegítı 
szolgálat munkatársai az eddigi rendnek megfelelıen fogadják a 
lakosságot ügyes bajos dolgaikkal. Végül, de nem utolsó sorban 
beszélt a nagyon jól bevált házi jelzırendszeres segítségnyújtásról, 
az idısek napjára szervezett s nagy sikert aratott vacsorával és 
zenével egybekötött összejövetelrıl is. 

A mővelıdési ház elmúlt évét Ábrahám Gyöngyi megbízott 
intézményvezetı és könyvtáros foglalta össze. Szólt az évek óta 
rendszeresen elıforduló rendezvényekrıl, a 11-éve tartó 
Szomszédolóról, az Ifjúsági Önkormányzattal való kapcsolatukról, a 
Falunapokról s a hozzá szervesen tartozó töltött káposzta fızı 
versenyrıl. A könyvtárral kapcsolatban megemlítette az új 
szolgáltatási lehetıségeket, melyhez az Országos Dokumentum 
Ellátási Rendszerbe való belépéssel jutottak. A pályázati úton nyert 
új számítógépeken levı programok pedig alkalmassá teszik a 
könyvtárat az archív anyagok felkeresésére. 

Az Önkormányzat 2006. évi tevékenységeirıl Borbásné Márki 
Márta polgármester asszony tartott igen tartalmas, kivetítın is jól 
követhetı tájékoztatót, melyet a 2007. évi költségvetési rendelet 
tervezete, és az elkövetkezı évek fejlesztési elképzelései követtek. 
(errıl részletesen olvashatnak a Suttogó Polgármesteri Híreiben) 

Dr. Schmidt József jegyzı, a közüzemi díjak és a helyi 
adók mértékének 2007. évi alakulásáról, valamint a szociális 
ellátásról szóló törvény módosulásáról -ıstermelıi jövedelmek 
beszámításáról- tájékoztatta a jelenlévıket. (errıl februárban                                                                                                 
már egy részletes cikket olvashattak a jegyzıi rovatban) 

Hiányoltam a meghallgatások utáni szokásos lakossági 
felvetéseket és véleményeket, melyekre sajnos nem kerülhetett sor az 
idı rövidsége miatt. Úgy gondolom, ezeknek a napirendi 
anyagoknak a megtárgyalását két különbözı alkalommal kellene a 
jövıben megtartani! 

 
    Barnáné Szabó Tünde 
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2007. 

március 

Farsangi jelmezcsodák az alsósok délelıtti mulatságán! 
 

Akik a jelmezük ötletességéért díjat vehettek át: 
 

1. osztály 
Faragó Alexandra- madárijesztı, Dobó Fülöp- szaloncukor, 
Nagygellér Sándor- csibe, Ördög Kamilla- napraforgó, Csizmadia 
Nóra- cica, Terteli Alexandra- indiánlány, Hallai Márk- gladiátor, 
Borsos Kamilla- menyasszony 

2. osztály 
Nagy Viktor- szelektív hulladékgyőjtı, Ördögh Balázs- muskétás, 
Kállai Renáta- méhecske, Molnár Erik- számítógép, Ördögh Kristóf-
ızike 

                        
3. osztály 

Ábrahám Dominik- iskola rabja, Börcsök Tamás- kalóz, Mezei 
Rozália- rózsatündér 

4. osztály 
Simon Leila- Szörnyella De Frász, Kiss Tímea- múmia, Csizmadia 
Renáta- madárijesztı 
Flinstones család: Gutási Anett, Gutási Anikó, Kónya Viktória, 
Terteli Roland, Völgyesi Gábor, Gutási Gábor 

       

Farsang 
 

Február 9-én, 14:15-kor kezdıdött a  felsısök  
farsangi mulatsága. Hárman mutatták be jelmezüket a 
közönségnek és a zsőrinek. (Kádár Németh Orsolya, 
Lovászi Viki, Tanács Roland). 

Gyıri Ivett és Szabó Ella tánca utána Forgó 
Lilla és Kovács Krisztina táncelıadása következett. 
Az eredményhirdetés után volt a tombola-sorsolás. 
Sok mindent lehetett nyerni és nagyon értékes 
ajándékok alatt roskadoztak az asztalok. A fıdíj egy 
négyszemélyes mozilátogatásra szólt, az Artur és a 
Villangók címő filmre. Ezt Kiss Adorján nyerte meg. 

A bulin kevesebben táncoltak, mint tavaly, de 
a büfék mindenkinek a tetszését elnyerték. Remélem 
jövıre ennél kicsit jobb lesz a hangulat és pörgısebb 
zenék lesznek. 

Detty 

    

HÍREK 
 

A táncház 
2007. február 17-én néptánc fellépések és táncház volt  a Mővelıdési Házban. 
Elıször a röszkei Rózsabimbó csoport lépett fel. Majd kicsivel késıbb mi a 
Vadrózsások. Rajtunk kívül természetesen több néptáncos csoport is volt. Kb.11 
órakor kezdıdött a táncház. Még a 4-5 éves gyermekek is ropták. A mulatság 
elıtt, és közben is, nagyon finom lángost és teát kínáltak. Nagyon jó volt 
minden és remélem mindenki kitőnıen érezte magát. 

Csizmadia Renáta 
 
Táncvizsga 

2007. február 16-án volt a társastáncosok vizsgája. Ez a pénteki nap óriási 
izgalommal töltötte el a röszkei táncosokat. 

Ezt a bemutatót az Algyıi Faluházban rendezték meg. A röszkeiek közül 
tíz gyerek vett részt: Szalma Viktória, Rákóczi Ádám, Gera Martin, Gutási 
Anikó, Gutási Anett, Simon Leila, Kiss Timea, Rákóczi Patrik, Molnár Erik, 
Masa István. A vizsgát Pálinkó Lujza és férje Lengyel Zoltán rendezte. 

Igaz, hogy nagyon csúszott a parkett, de azért mindenki nagyon jól érezte 
magát. Reméljük mindenkinek kiválóan sikerült a vizsgája, hiszen gyönyörőek 
voltak! 

Kiss Timea és Simon Leila 
 

Köszönjük a támogatást és a sok szép 
farsangi ajándékot: 

 

Áfra Károly virágüzlete, Beretzk Péter 
Természetvédelmi Klub, Borbásné Márki Márta 
polgármester, Csonka Imre vállalkozó, Dani 
András vállalkozó, Gál László Ferrum-Plast Kft., 
Moltech Kft., Nagy Zoltán cukrász, Osznovics 
Valentin boltja, Petıfi Sándor Mővelıdési Ház, 
Takarékszövetkezet, Unilever Magyarország Kft., 
Zebra Commerce Kft. 

Az iskola apraja és nagyja 

Eredeti helyesírással és fogalmazással 
gyerekdolgozatokból!! 

 

- Miért van Gárdonyi Géza sírjára az írva, hogy: "Csak 
a teste" - Mert a fejét levágták a törökök. 
 

- Sorold fel a vízpart növényeit! - Vízi tündér. 
 

A cápa jellemzése: 
- Embert nem eszik, de nem lehet benne bízni. 
 

- Jellemezd röviden kedvenc hısödet utazókról, 
felfedezıkrıl olvasott könyv alapján! – Nekem Jean-
Claude van Damme, mert bátran viselkedik és jó a 
mozgása. 
 

- Mi a humusz?- Elpuszlott állat. 
HírNewzók 

A HírNewzó híreit nyúzták: 
Kovács Krisztina (Sissy), Szabó Ella (Elle), Forgó Lilla (Lia), 
Gyıri Ivett (E.V.E.), Kothencz Bernadett (Detty), Kovalik 
Klaudia (Di@), Szécsi Zsanett (NaWen), Kéri Kitti (Kitty) 
A HírNewzókat nyúzta: Tóthné Gál Kinga tanárnı. 
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A  S Z Á Z H O L D A S  P A G O N Y  Ó V O D A  É S  B Ö L C S İ D E  H Í R E I  
 

Felnıtteknek Egészséghét, pagonylakóknak VITAMINHÉT  
nyújtott február végén, március elején hasznos, érdekes 
programot. Az óvodában, ahogy a családokban, 
csoportokban beszédtémává alakult az egészségmegırzés, 
készülıdni 
kezdtünk 
vitaminhetünkre. 
Amint a képeken 
is jól kivehetı, 
ínycsiklandó 
finomságokkal 
vendégelte meg 
nap, mint nap egy-
egy csoport a 
többieket. Egyik 
nap Retek 
Rozi és Retek 
Robi kínálta 
sajtos-almás 
falatkáit , majd 
megettük a 
tilost jelzı 
babapiskóta 
lámpánál a 
répakeréken 
várakozó 
sültkrumplikat , együtt „tekeregtünk” a vitamin-kígyóval, 
mi az asztalok, ık a mártogatható zöldségcsíkok és 
öntetek között, sıt tavaszi hajókirándulást is tehettünk 
volna, ha meg nem ettük volna az alma-hajókat, narancs-
csónakokat. Közben pedig daloltunk, verseltünk, 
beszélgettünk minden zöldségeset, gyümölcsöset, s nagyon 
jól éreztük magunkat, mint készítı, és mint csemegézı 
egyaránt. 
A hagyományos MESEMONDÓ DÉLUTÁN is lezajlott 
óvodánkban. Kellemes külsıségekkel adtuk meg a keretet e 
nagyon várt eseménynek, hol minden csoportból egy-egy 
gyermek kapta meg az alábbi elismerést: Oklevél a 
Százholdas Pagony Óvoda és Bölcsıde mesemondójának, 
iskolafelé kacsintgató gyermekének, ki valamennyiünk 
gyönyörőségére szépen, hangosan elmondta kedvenc 
meséjét mesemondó délutánunkon 2007. február 28-án. 

Nevezetesen: Tóth Bendegúz a Manótanya csoportból, 
Márki Sára 
Napraforgó, 
Kovács Laura 
Micimackó, 
Tanács Dávid 
Méhecske és 
Vas Gergı a 
Kincskeresı 
csoportból. 
Nagyon 
köszönjük a 
szülıknek, hogy partnereink voltak a FARSANGI RONGYOS 

BÁL szervezésében, sok varázslatos kiegészítıvel látták el 
gyermekeiket, kik az óvodában örömmel öltötték fel, 
cserélgették, kölcsönözték egymásnak színes „rongyaikat”. 
Mesefigurákká változva 
táncolhattak, csemegézhettek, 
nevetgélhettek együtt, nem 
kellett drága jelmezeikre 
vigyázni, nem riasztották 
esetleg félelmetes maszkjaikkal 
a hozzánk látogató bölcsis 
apróságokat sem, kik 
csodálkozó szemmel tekintettek 
körül az „óriási” 
óvodaépületben, aztán gyorsan 
felszabadulva mulattak óvodás 
zenére, nézték a körülöttük 
bolondozó 
„nagyokat”. 
Az óvoda 
elıterében és a 
bölcsıdében látható 
képek betekintést 
nyújtanak a farsang 
hangulatába, így 
azok is részesei 
lehetnek, kiket az 
idén a járványok 
távoltartottak ettıl a kedves, vidám rendezvénytıl. 

 
SZOCIÁLIS SZOLGÁLTATÓ KÖZPONT (CSALÁDSEGÍTİ) HÍREI 

 

Kedves Kismamák! 
 

Biztos sokunk fejében megfordult, hogy ha gyermekünket valami komolyabb sérülés, ne adj isten baleset érné, mit 
is kellene tennünk amíg a segítség megérkezik. Mi a teendı, ha gyermekünk félrenyel egy kis darab játékot, leesik a 
fáról, megiszik valamilyen tisztítószert vagy vegyszert, leforrázza magát vagy lázgörcsöt kap. Az orvos, mentı 
megérkezéséig eltelt néhány perc nagyon fontos, életmentı lehet. Az SOS24 Oktatói Központ tanfolyamot szervez 
– tapasztalt, fiatal mentıorvosokból és szakápolókból álló csapat segítségével – kisgyermekes szülıknek, 
nagyszülıknek, melyen elsajátíthatják az életmentés elsı lépeseit. A 4 x 2 órás tanfolyamon az elsı két alkalommal 
elméleti, a második kettın gyakorlati foglalkozásokon ismerhetik meg a részvevık, hogy hogyan kell pl.: a 
gyermeket stabil oldalfekvésbe helyezni, hogyan kell neki mesterséges légzést adni, megtanulhatják a fontosabb 
kötözési módokat, stb.  
A sürgısségi tanfolyam ára (a szakemberek díja) 7500,-/fı.  
A tanfolyamot nem mi szervezzük, mi csak segíteni szeretnénk, hogy minél több érintett részt vehessen rajta. 
A tanfolyam 15 fı jelentkezése esetén is helyben, Röszkén is elérhetı lesz. Minden érdeklıdı, kisgyermekes szülı, 
nagyszülı jelentkezését várjuk. 
Érdeklıdni lehet március közepéig minden munkanap 9-13 óráig személyesen a Szociális Szolgáltató 
Központban (Családsegítı) Rákóczi u. 22., vagy az 573-820-as telefonon Nagyné Bende Annamáriánál. 
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Február hónapban a településen közbiztonsági és bőnügyi 
szempontból az alábbi események történtek. 
 
Bőnügyi események: 
> Február hónapban több bejelentést kaptunk 
illegális fakivágásról, melyek során két esetben 
tettenérésre került sor. Az elkövetıkkel szemben 
megindítottuk a szükséges eljárásokat.   
Továbbra is kérjük a lakosság segítségét abban, hogy a 
hasonló esetek észlelése kapcsán a már ismert 
elérhetıségeken értesítsék a rendırséget.   
 
Közlekedés - közbiztonság: 
► Településünkön több éve okoz gondot az iskola és 
óvoda környékén - a település fıutcáján -, fıként a reggeli 
idıszakban tapasztalható gépjármővek gyorshajtása. 
Mindenki számára ismert, hogy országos szinten minden 
tanévkezdéskor két hónapon keresztül, ezeken a helyeken 
polgárırök és rendırök biztosítanak személyes jelenléttel 
balesetmentes közlekedést. A gyermekek biztonságos 
közlekedésének megteremtése pedig nem csupán ebben az 
idıszakban fontos, hanem mindig ! Tapasztalat szerint az 
utóbb elhelyezett sebességkorlátozó táblák jelenléte sem 
eredményezett „egységes jogkövetı magatartást” az ott 
gépjármővel közlekedık körében. Megjegyzem, Tisztelet 
a Kivételnek ! Többen megjegyezték, hogy a közlekedési 
tábla sem ér semmit, ha azt a gyorshajtók továbbra sem 
veszik figyelembe. Mindannyian tapasztalhatták, hogy a 
hónap második felétıl több alkalommal a reggeli órákban 
megjelent a területen a Csongrád Megyei Rendır-
fıkapitányság Forgalomellenırzı Alosztály traffipaxos 
gépkocsija. A statisztika lesújtó! Csak a délelıtti órákban 
végrehajtott sebességellenırzés során, eddig 55 esetben 
mértek gyorshajtást, minek eredményeként 9 esetben 
figyelmeztetés, 3 esetben szabálysértési feljelentés 
intézkedés történt, valamint 43 esetben helyszíni bírság 
kiszabására került sor.  
A közlekedésbiztonság érdekében végrehajtott 
sebességellenırzés mindaddig folyamatos lesz, amíg a 
szabálysértı magatartás visszaszorításában jelentıs 
mértékő pozitív irányú változás nem lesz tapasztalható. 

► Napi ellenırzéseink során még mindig gyakran 
találkozunk olyan gépkocsivezetıkkel, akik nem 
gyızıdtek meg arról, hogy a jármőokmányai, vezetıi 
engedélye érvényes-e, a jármővének elıírt üzemi 
berendezései (világítás, irányjelzı) mőködıképes-e, 
valamint a menetlevél vezetésére kötelezett 
gépjármővezetık körében tapasztalható az, hogy 
menetleveleiket nem vezetik szabályszerően. Kérem a 
Tisztelt Érintetteket, hogy a jármővekkel történı elindulás 
elıtt gyızıdjenek meg irataik meglétérıl, 
érvényességérıl, a jármővük berendezéseinek 
mőködıképességérıl. 
► Sajnálattal tapasztaljuk intézkedéseink során, 
hogy továbbra sem hagyott alább az ittas 
gépjármővezetések száma. Február hónapban, 2 esetben 
kellett eljárást kezdeményeznünk ittas gépjármővezetıvel 
szemben.  
 
Közrend Közbiztonság:  
► Garázdaság szabálysértés miatt indítottunk 
eljárást egy helybeli lakos ellen, aki a hónap elején az 
egyik éjszaka folyamán a Röszke Sporttelep területérıl, 
rendkívül hangos hang és fényhatással járó pirotechnikai 
eszközöket használva keltett megbotránkozást és 
riadalmat a pihenni vágyó környezı lakosság körében.  
 
Egyebek: 
► Az elmúlt hónapban egyik este, idıs korú személy 
eltőnésérıl kaptunk hozzátartozói bejelentést, ami 
szerencsésen végzıdött. Az idıs korú személy a fagyos 
éjszakában céltalanul elindult gyalog Szegedre, majd az 
éjszakát átgyalogolva másnap reggel - az egyik helybeli 
lakos információi alapján - a városban megtalálásra 
került. Ezúton köszönjük a lakossági segítséget.   
Február hónapban a település belterületén az alábbi, 
képen látható ebek kóborlásáról kaptunk lakossági 
bejelentést. Aki felismeri saját házırzıjét, kérjük a 
vonatkozó szabályoknak megfelelıen tartsa zárt helyen, a 
késıbbi kellemetlenségek elkerülése végett.    
 

Röszke Rendırırs Munkatársai 

 
 
 
   
 
 
 
 
 
 
 
 
 
                                                                                                

KÉK HÍREK 
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Ö N K O R M Á N Y Z A T I  H Í R E K  
 

Röszke Község Képviselı-testülete 2007. február 14-én 
éves rendes ülésére győlt össze a Petıfi Sándor Mővelıdési 
Ház kistermében. 

Elsıként Borbásné Márki Márta polgármester asszony 
elıterjesztésében az Önkormányzat 2007. évi költségvetési 
rendeletét hallottuk, melyet Gajdánné Szatmári Mária okleveles 
könyvvizsgáló és Hódi Zsuzsanna külsı szaktanácsadó 
véleményezett. Megállapították, hogy a rendelet-tervezet 
szerkezetére, tartalmára vonatkozó Áht. elıírásoknak megfelel. 
Az Önkormányzat költségvetésének egyensúlyát azonban csak 
mőködési hitel beállításával lehet biztosítani. Mivel a pénzügyi 
helyzet a kötelezı alaptevékenységek körében ellátandó 
feladatok vonatkozásában alulfinanszírozott, az ÖNHIKI 
pályázat benyújtása Gajdánné szerint is elengedhetetlen. Ezt 
követıen a Képviselık felhatalmazták polgármester asszonyt a 
mőködési forráshiány fedezésére 131.992.000 Ft támogatási 
összeg megigénylésére. 

A vízdíj rendelet módosítását Dr. Schmidt József jegyzı 
terjesztette elı, s egyben a díjszabásokat is ismertette. Például 
egy lakossági fogyasztó esetében az alapdíj 245 Ft/hó+Áfa, a 
vízdíj 118.5 Ft/m3+Áfa. Csatornadíj egy lakossági fogyasztó 
esetében alapdíj 245 FT/hó+Áfa, csatornadíj 167 Ft/m3+Áfa. A 
csatornadíj számítása a mért ivóvíz mennyiség 80%-a után 
történik. 

Egy hódmezıvásárhelyi mezıgazdasági szolgáltató cég 
ajánlatát is elfogadtuk, mely az amerikai fehér szıvılepke elleni 
permetezésérıl szólt. Ennek értéke teljes garanciával 533.760 Ft 
lesz. 

A Szegedi Kéményseprıipari Kft. közszolgáltatási díjának 
módosításáról kapott értesítésbıl kiderült, hogy a tervezett 

9.5%-os díjemelést elvetették, mivel sok Önkormányzat nem 
fogadta azt el, ezért az összeget lecsökkentették 6.3%-ra. 

A Röszkei Kábeltévé Kft 2006. évi tevékenységérıl tartott 
beszámolót Ördög Tibor ügyvezetı. Részletesen bemutatta a 
vállalkozás szervezeti felépítését, méreteit, személyi 
összetételét, szakmai hátterüket. Vázolta a társaság fı célját, 
rövid és hosszútávú terveit. Kérdéseinkre elmondta, próbálnak 
lépést tartani a konkurens cégekkel, hogy az elıfizetıi létszámot 
megtarthassák. Tervezik egy zsebbarát analóg tévécsomag 
összeállítását is. A tanyavilág Internetes bevonását a 
szolgáltatásba 2-3 pontos mikrohullámos bázisállomásokkal 
szeretnék majd létrehozni. Igyekeznek Röszke Honlapját is 
naprakésszé tenni, hogy mindenki minden hasznos 
információhoz hozzájuthasson településünkkel kapcsolatban. 

Testületünk elfogadta a Szegedi Kistérségi Vízügyi 
Együttmőködési Megállapodást, melyben az együttmőködés 
keretében fennálló jogokat és kötelességeket egyaránt 
feltüntették. Szeged Város Önkormányzata, Röszke Község 
Önkormányzatára átruházta a SZVMF Zrt. részvényeinek 8%-
át. 

Végül Dr. Zélity László rendır alezredes kapitányi 
kinevezését vitattuk meg, kire az Országos Rendır-
fıkapitányság vezetıje tett javaslatot. A jelölt hangsúlyozta a 
belsı rend és közbiztonság megtartásának elsıdleges célját. 
Szeretné az úniós kommunikációt kialakítani, mely tükrözné, a 
rendırség a polgárokért van! Röszkei rendırırssel kapcsolatban 
elmondta, szeretné, ha minden maradhatna így ahogyan jelenleg 
is van, hiszen példamutatóan helytáll az ott dolgozó gárda! 

 
 

  Barnáné Szabó Tünde 
 

Tisztelt Röszkeiek! 
 

A személyre szabott pénzügyi szolgáltatások után már nem kell 
keresgélniük! 

EZENTÚL MINDENT MEGKAPHATNAK KÉNYELMESEN AZ 
OTTHONUKBAN ! 

 

� Hitelek (lakásvásárlásra,-felújításra és szabad felhasználásra- 
már 3,49 %-os kamattól, ıstermelıknek is) 

� A piac legteljeskörőbb élet-és betegbiztosításai (nem csak 
balesetre, hanem betegségekre is!!) 

� Korszerő megtakarítási formák 
� Nyugdíjprogramok és nyugdíjpénztári szolgáltatások 
� Magas hozamú befektetések (Eurós befektetések!) 
� Kórházi hotelszolgáltatás 

 

Elıre egyeztetett idıpontban ingyenes és diszkrét személyes 
tájékoztatás! 
 

Gutási József 
Tel.: 06-30/28-98-553 
 

TERMİFÖLDET 
BÉRELNÉK ! 
Tóth Károly 

0630/345-60-48 

Tóth Tibor 
0670/242-32-85 

 
Használt AGROFÓLIA   
elszállítását vállalom! 

 
Érdeklıdni:  30/326-36-12 
  30/229-65-07 
 

Fémzárolt tavaszi árpa, zab, lucerna, tavaszi 
triticale, hibridkukorica vetőmagok, továbbá 

műtrágyák kedvező áron kaphatók. 
 

DÉLI-FARM KFT. 
Szeged-Kiskundorozsma, Kettőshatári út 6. (a 

nagybani piac mellett) 

Telefon: 62-556-120, 556-130 

Nyitva: hétfő-péntek 8-16-ig 

BIZTOSÍTÁSI IRODA TEVÉKENYSÉGEI  
� Biztosítások kötése 
� Gépjármő, Cascó 

 Kötelezı, Lakás 
 Kis-és Nagyvállalkozói 

Vagyon 
� Élet, Betegség 

 Egészség Biztosítások 
� Ingyenes biztosítási és 

kárrendezési tanácsadás 
� Gépjármő átírás 
� Hitelügyintézés 
 

Kuris Zoltán 
Röszke, Dózsa Gy. u. 1. 
Tel.: 30/272-31-17 
Nyitva. Hétfı és csütörtök 1500-1700 
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R E J T V É N Y  
GONOSZ OK 
E havi rejtvényünk három kiemelt sorában Joseph Brodsky orosz költı csöppet sem gonosz, prózai megállapításást 
olvashatják.  
Múlt havi feladványunk helyes megoldása: Nagy ésszel nagyot lehet tévedni – A beszédhez igen kevés észre van 
szükség. Szerencsés megfejtınk: PAPP ISTVÁNNÉ (Röszke, Felszabadulás u. 149/B) a Teleházban veheti át jutalmát. 

Turucz József

FALUSI SUTTOGÓ  
Röszke Község Képviselı Testületének lapja 

Eng. Szám: B/PHF/888/CS/92Kiadó: Gold Press Nyomda 
Szerkesztıség: 6758 Röszke, Felszabadulás u. 84. Tel.: (62) 573-031; Szerkesztıség vezetı: Borbásné Márki Márta 

Gold Press Nyomda 6725 Szeged, Boldogasszony sgt. 55. Tel.: (62) 311-111, Felelıs vezetı: IIIés Mihály 
Megjelenik havonta 1450 példányban. 
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Általános Iskola Röszke 

� 6758 Röszke, Felszabadulás u. 95. 

� 06-62/573-750 

Fax: 06-62/573-751 

e-mail: iskola@roszkenet.hu 
 

Kedves Szülık! 

Ezúton értesítem Önöket, hogy az „Általános Iskola Röszke” intézmény 2007. március 12-én TANÍTÁSI NYÍLT NAPOT  
tart. Minden kedves szülı, aki kíváncsi gyermeke iskolai viselkedésére, munkájára tisztelje meg iskolánkat látogatásával.   

Az 1-5 órák látogathatók bármelyik évfolyam bármelyik osztályában. Az órák becsöngetéskor kezdıdnek és kicsöngetéskor 
érnek véget. Kérem az iskolai fegyelem hatékony betarthatósága miatt ezek figyelemmel kísérését. 

Az iskola csengetési rendje: 
1. óra    750 - 835 

2. óra    845 – 930 

3. óra   945 – 1030 

4. óra   1050 – 1135 

5. óra   1145 - 1230 
Az óraközi szünetekben lehet helyszínt változtatni vagy egy kicsit levegızni. 
Kérem az osztályfınököknél szándékukat jelezni legkésıbb március 9-ig a pótszékek biztosítása érdekében. 

Vlocskó Mihály  
       igazgató 

   

    M e g j ö t t e m !M e g j ö t t e m !M e g j ö t t e m !M e g j ö t t e m !     

 

FARSANGI TÁNCHÁZ  
 

2007. február 17-én farsangi táncházra hívtunk mindenkit, 
aki szereti a néptáncot. Reggel 9 órakor buszok érkeztek a 
Mővelıdési Ház elé, és hamarosan gyerekzsivajjal telt meg 
a ház. A röszkei Vadrózsa, Rózsabimbó, a szegedi Kis 
Göncöl, Kis Berkenye, Kerekes csoportok szereplését 
tekinthették meg az ide érkezı vendégek és a helybéli 
lakosok. Gyönyörő népviseletekben, komoly felkészülésrıl 
adtak tanúbizonyságot a gyerekek. A bemutató nagy sikere 
után jöhetett a közös táncház. Minden gyerek, felnıtt, 
vendég és házigazda részt vett a mulatságban. Nagyon jól 
éreztük magunkat, már nem is bántuk, hogy szombat van, 
és az esı esik, a hangulat, a nevetés a jókedv mindent 
feledtetett.  

Ábrahám Gyöngyi 
 

    

Császár RichárdCsászár RichárdCsászár RichárdCsászár Richárd 
 

Született: 2007. 02. 08. 
 

Anya: Szőcs Aranka 
Apa:   Császár Zsolt 

KEDVES K ISMAMÁK ! 
 

Több kisgyermekes anyuka jelezte nekünk, hogy felkeresték 
ıket a védını nevében – fényképészek, biztosítási 
üzletkötık, stb. Szeretnénk a figyelmüket felhívni, hogy 
sem nevet, lakcímet, születési dátumot nem adunk ki, a 
védını semmilyen üzleti tevékenységet nem folytat, 
szolgáltatást nem közvetít, erre terjed ki az esküje is. 
Óvatosságra intünk mindenkit, hiszen elıfordult már így 
besurranás, lopás is. A védınık (Czirokné Magyar Gizella, 
Kónya Tünde) senkit nem küldenek maguk helyett babát – 
családot látogatni, személyesen mennek ki!  
Kérjük vigyázzanak, ha elıfordul a nevünkkel való 
visszaélés, azonnal jelezzék. 
 

Védınıi Szolgálat 
 

 

K Á R T Y A J Á T É K  
Február 17-én a Tonóban harmadik alkalommal került 
megrendezésre a hagyományos 66-os kártyaverseny, melyre 
kilencen neveztek. A körmérkızésen – melyen minden 
résztvevı mindenkivel játszott – Tonté Antal lett a nyertes. 
Második Domonkos Vilmos, míg a harmadik helyet 
Sövényházi Sándor szerezte meg. Szandai István éles 
küzdelemben a negyedik helyre szorult. 
Folytatás, május elején. 

TuJA 

KÖSZÖNETTEL  
 

Kedves Édesanyám utolsó napjait tette könnyebbé, 
élhetıbbé Dr. Patkós Róbert háziorvosunk és Kökényné 
Marika asszisztensnı. Nagyon köszönjük Nekik, hogy közel 
százéves Édesanyám is olyan fontos beteg volt számukra, 
mint az összes többi páciens. Idıkorlátok nélkül segítettek 
mindenben, ahogy és ahol tudtak. Felbecsülhetetlen jó érzés 
találkozni ilyen emberekkel, kik a hippokratészi esküt szó 
szerint értelmezik. İszinte szívvel mondunk köszönetet 
Nekik, s kívánunk jó egészséget sikeres, eredményes 
pályájukhoz. 
 
Szőcs Antalné és családja 
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H í r e k  é s  g o n d o l a t o k  a  p l é b á n i á b ó lH í r e k  é s  g o n d o l a t o k  a  p l é b á n i á b ó lH í r e k  é s  g o n d o l a t o k  a  p l é b á n i á b ó lH í r e k  é s  g o n d o l a t o k  a  p l é b á n i á b ó l  
 

HALOTTAINK: 
 

Papp Róbert 35 éves 
† január 30  
 

Tanács Istvánné Krabót Rozália 92 éves 
† január 2 
 

Bende István 84 éves 
† február 6 

 

Fodor Lajosné Szulcsáni Julianna 86 éves 
† február 10 
 

Tanács Istvánné Vass Viktória 89 éves 
† február 25 
 

Papp Istvánné Varga Rozália 98 éves 
† február 27 

 
A házszentelések, amire az újság elér Önökhöz – remélem – befejezıdnek. Akiket nem találtam otthon továbbra is 

egyeztethetnek idıpontot a 30/28 90 119-es mobil számon vagy emailban: laczkoist@freemail.hu -n. 
Szeretném ezúton is megköszönni, hogy az Úr áldását befogadták és mindazt a szeretetet, együttérzést, amit Önöktıl 

kaptam és nem utolsó sorban a templom felújításra adott adományaikat.  
A nagyböjti idıszakban minden pénteken este 5 órától végigjárjuk a keresztutat templomunkban és utána szentmise lesz. 
Március 5-tıl a hétköznapi szentmisék ismét este 5 órától lesznek. 
 

  Áldott nagyböjti idıt kívánok mindenkinek! 
 Laczkó István plébános 

 

 
 

 „F ÖLTEKINTENEK ARRA , AKIT KERESZTÜL SZÚRTAK ”  (részlet XVI. Benedek pápa nagyböjti üzenetébıl) 
 

A Kereszt nyilatkoztatja ki Isten szeretetének teljességét 
A Kereszt misztériumában nyilatkoztatja ki magát teljesen a 
mennyei Atya irgalmasságának kicsorduló hatalma. Ahhoz, 
hogy visszaszerezze teremtménye szeretetét, Isten elfogadta, 
hogy a legmagasabb árat fizesse: Egyszülött Fia vérét. 
Ezáltal a halál, amely elsıként Ádámot jelölte meg végtelen 
magánnyal és tehetetlenséggel, az új Ádám (Jézus) 
legmagasabb rendő szeretet és szabadság tettévé vált. 
Állíthatjuk tehát Hitvalló Szent Maximmal együtt, hogy 
Krisztus „mintegy isteni módon halt meg, mert szabadon 
halt meg.” A kereszten mutatkozik meg Isten erosza 
irántunk. Eros ugyanis, - mint ahogy Aeropagita Dénes ezt 
kifejezi – az az erı, amely nem engedi meg a szerelmesnek, 
hogy beérje önmagával, hanem arra készteti, hogy 
egyesüljön a szeretett személlyel. Mi lehet még ırültebb 
erosz annál, amely Isten Fiát eljuttatta arra, hogy egyesüljön 
velünk egészen addig a pontig, hogy bőneink 
következményeit magáénak téve szenvedjen? 
„Akit keresztül szúrtak”  
Kedves Testvérek. Tekintsünk Krisztusra, akit keresztül 
szúrtak a Kereszten! İ Isten szeretetének legfelkavaróbb 
kinyilatkoztatása, olyan szeretet, amelyben az erosz és az 
agapé távolról sem állnak szemben egymással, hanem 
egymást kölcsönösen megvilágítják. A Kereszten maga 
Isten az, aki koldulja teremtménye szeretetét: Isten 
szomjúhozza mindnyájunk szeretetét. Tamás apostol Jézust 
elismerte „Urának és Istenének”, amikor kezét az oldalsebbe 
helyezte. Nem meglepı, ha sok szent Jézus Szívében találta 
meg ennek a szeretetmisztériumnak a legmeghatóbb 
kifejezését. Azt mondhatnánk, hogy Isten ember iránti 
eroszának kinyilatkoztatása, valójában agapéja legmagasabb 
rendő kifejezése. Valójában csak az a szeretet, amelyben az 
önátadás ingyenes ajándéka és a kölcsönösség szenvedélyes 
vágya egyesül, csak az tölti el a szívet olyan mámorral, 
amely a legnagyobb áldozatokat is könnyővé teszi. Jézus 
mondta: „Én pedig, ha fölmagasztalnak a földrıl, mindent 
magamhoz vonzok.” A válasz, amelyet az Úr izzón vár 
tılünk, mindenekelıtt az, hogy befogadjuk szeretetét és 
hagyjuk, hogy vonzásába kerüljünk. Nem elég azonban 
elfogadni szeretetét. Válaszolni kell szeretetére, és el kell 

magunkat kötelezni arra, hogy azt másoknak is közvetítsük: 
Krisztus „magához vonz engem”, hogy velem egyesüljön, 
hogy megtanuljam szeretni testvéreimet ugyanazzal a 
szeretettel. 
Vér és víz 
„Föltekintenek arra, akit keresztül szúrtak”. Tekintsünk 
bizalommal Jézus keresztülszúrt oldalára, amelybıl „vér és 
víz” fakadt! Az egyházatyák ezeket az elemeket a 
Keresztség és az Eucharisztia jelképeinek tekintették. A 
keresztvízzel a Szentlélek cselekvésének köszönhetıen, 
megnyílik számunkra a szentháromságos szeretet bensısége. 
A nagyböjti idıszakban Keresztségünkre emlékezve, arra 
kapunk meghívást, hogy kilépve saját magunkból, 
megnyíljunk az Atya irgalmas ölelésének, bizalommal 
ráhagyatkozva. A vér, a Jó Pásztor szeretetének jelképe, 
különösen az eucharisztikus misztérium által áramlik 
bennünk. „Az Eucharisztia egyesít bennünket Jézus 
önátadásának aktusával… magával ragad bennünket 
önátadása dinamizmusában” – idéz nagyböjti üzenetében a 
Szentatya Deus caritas est k. enciklikájából. Éljük meg tehát 
a Nagyböjtöt, mint „eucharisztikus” idıszakot, amelyben, 
befogadva Jézus szeretetét, megtanuljuk azt terjeszteni 
magunk körül minden tettünkkel és szavunkkal. Szemlélni 
İt, „akit keresztül szúrtak,” arra késztet minket, hogy 
megnyissuk szívünket a többieknek, elismerve azokat a 
sebeket, amelyeket az emberi lény méltóságán ejtettek. Arra 
késztet majd különösen, hogy küzdjünk az élet 
megvetésének minden formája és a személy kihasználása 
ellen, küzdjünk, hogy enyhítsünk annyi személy 
magányának drámáján. A nagyböjt legyen minden 
keresztény számára annak az ideje, amikor újból 
megtapasztalja Isten Krisztusban nekünk adott szeretetét. 
Ezt a szeretetet minden nap nekünk is át kell adnunk 
testvéreinknek, fıleg a leginkább szenvedıknek és 
szükségben lévıknek. Csak így vehetünk majd 
maradéktalanul részt Húsvét örömében. Mária, a Szép 
szeretetet Anyja vezessen bennünket ezen a nagyböjti 
útvonalon, amely a Krisztus szeretetéhez való hiteles 
megtérés útja – írja végül XVI. Benedek pápa, majd 
nagyböjti üzenetét különleges Apostoli Áldásával zárja. 



S P O R T H Í R E K  
BESZÁMOLÓ  
 

Tisztelettel köszöntöm a kedves olvasót a településünk 
sportéletérıl rövid áttekintést adó rovatunkban. A legutóbbi 
számban tett ígéretemet betartva, szeretném önöket röviden 
tájékoztatni az eltelt egy hónap ide vonatkozó történéseirıl. 
Szerencsénkre a sportkör öt szakosztálya közül néggyel, 
különösebb említésre méltó probléma nincs, teszik a 
dolgukat nagy-nagy lelkesedéssel, a sportáguk rájuk 
vonatkozó szabályai szerint! 
A labdarúgó szakosztály az, amely most nehéz napokat él 
át. Egyik gond, probléma leküzdése után azonnal ott a 
másik, amely megoldásra vár. A megyei Labdarúgó 
szövetség, sajnos elutasította a beadott kérelmünket. Ezzel 
azt szerettük volna elérni, hogy tekintsenek el a serdülı 
csapat tavaszi szerepeltetésétıl. Az ok nagyon egyszerő, 
úgy nézett ki, hogy nem tudunk annyi gyereket 
összetoborozni, mint ahány kell a kiírt verseny 
szabályoknak megfelelıen! Következésképpen az elsı 
csapat sem indulhatott volna, a megye elsı osztályú 
bajnokságban! 
Amikor e beszámolót írom, úgy néz ki talán sikerül a 
megoldást megtalálva túllépnünk ezen a problémán is! 
Most a feladat, olyan „példaképet”, szakembert kell még 
találnunk, aki lelkiismeretesen, pedagógiai érzékkel, és 
nem utolsó sorban a pályán eltöltött tapasztalatát átadva, 
tud foglalkozni a jövı utánpótlását adó „focipalántákkal”! 
Megható és tiszteletre méltó, az a jelenleg még talán 
kisszámú „csapat” szorgalma, akik azon munkálkodnak, 
hogy a településünk labdarúgása kilábaljon a csıd és 
megszőnés közeli helyzetbıl! Ezúton is nagy tisztelettel 
köszönöm a közös cél érdekében tett fáradozásaikat! 
Elszomorító viszont azok negatív hozzáállása a 
problémához, akiknek elvárásai és igényei is vannak a helyi 
labdarúgással szemben, de az alkotó és segítı munkában 
nem hajlandóak részt venni! 
Elgondolkodtató a jövıre vonatkozóan az a közömbösség 
is, amilyen a megnyilvánulás a település eddigi 
népszerőségi listáján elsı helyen szereplı futball iránt!  

Támogatási felhívásunkat elolvasva, nálam eddig 
legnagyobb sajnálatomra kettı, a csapatért aggódó szurkoló 
érdeklıdött a segítségnyújtás feltételeirıl! Újból 
megismételném a segélykérı felhívásunkat! Tagsági 
lehetıséget biztosítunk mindenkinek, aki támogatni kívánja 
az egyesületet! Ennek ellentételezése lenne az egyesület 
részérıl, a csapat tavaszi-ıszi hazai mérkızéseinek 
ingyenes megtekintése, valamint a sportcsarnok ugyancsak, 
díjmentes használati lehetısége! 
A Takarékszövetkezetben, a sportkör számlájára 
befizetett,”Labdarúgó szakosztály támogatása” címen 
kapott nyugta ellenében, bérletet adunk, melynek 
felmutatásával a fentebb említett lehetıségek igénybe 
vehetıek! A tagsági kártya fél szezonra ötezer forint. A 
jelenlegi pályabelépı ára háromszáz forint. Az év 
folyamán, tizenöt hazai bajnoki mérkızés lesz, plusz a 
kupában lejátszott itthoni mérkızések. Természetesen a 
támogatási összeg felsı határát nem határoztuk meg! A 
segíteni szándékozóra és az érzelmeire bízzuk, milyen 
lehetıséget választ a csapat támogatására, szponzorálására, 
a biztonságos és sikeres munka megteremtésére! A magam 
és a szakosztály nevében elıre is megköszönném az ilyen 
szándékú megnyilvánulásokat!  
A bajnokság március tizennyolcadikán kezdıdik! A csapat 
idegenben, Kisteleken kezdi meg a szezont. Rövidtávra a 
cél a biztonságos bent maradás, a kiesés rémének az 
elkerülése! A hosszabb távra való tervezgetés között 
szerepel, mindenekelıtt az utánpótlás nevelése, gondozása, 
egy egységes, jól, és magabiztosan szereplı felnıtt csapat 
kialakítása, szerepeltetése! 
Legközelebbi találkozásunkkor már beszámolhatok 
lejátszott bajnoki mérkızésekrıl. 
Jó mérkızéseket, és jó szurkolást kívánok önöknek!  
Hajrá Röszke! 
 Horváth Béla 

Sportkör elnöke 

 
 

LABDARÚGÁSUNK HÍREI  
Mint elızı számunkban értesülhettek kedves olvasóink a 
labdarúgó szakosztály helyzetérıl, a felmerülı 
problémákról, egy hónap elteltével lassan talán rendezıdni 
látszanak a dolgok! 
Nyolc játékosunk távozott az egyesületünktıl, név szerinti 
fölsorolásban a következık: Brunczvik Dániel, Hüvös 
Gábor, Barna Gábor, Holecska Norbert, a Szeged 1899FK 
megye III- as csapatát fogják erısíteni. 
Pipicz Attila a Mórahalom, Gyányi László a Tápé, 
Szabados Csaba a Szıreg csapatának erıssége lesz, míg 
Szécsényi Gábor az aktív labdarúgás befejezése mellett 
döntött! A távozók ellentételezéseként mi is igazoltunk 
kilenc játékost, közülük ketten kapusok, Földesi Gábor és 
Balassa Gábor. 
A felnıtt csapatot fogja erısíteni, Szalma István, Tóth 
István, Handler Rezsı, Rácz Zoltán! 
Reméljük az ifjúsági csapat erıssége lesz Solymos Balázs, 
Király Mihály, és Császár P Róbert!                                                                                                     
Edzımérkızéseinket már január 27.-én megkezdtük, ekkor 
a felnıtt keret mérte össze a tudását az ifjúsági gárdáéval. 

Egy hét múlva a Tápé ellen játszottak a csapataink 
Röszkén, ahol az ifistáink 6:1re, míg felnıtt csapatunk 4:1 
arányban nyert. 
Február 10.- én a Deszket fogadtuk, itt az ifi 7:5 re, a 
felnıtt csapatunk 1:0 ra nyert. 
18.-án Tápén szerepeltünk, itt az ifik ismét hozták a jó 
formát és nyertek 2:1 arányban, míg a felnıtt csapatunk 
kikapott 3:1-re. 
24.-én ismét egymás elleni mérkızés szerepelt a 
programban. Március harmadikán a Nagybaracska csapatát, 
majd 10.-én a Szeged 1899 FK csapatát látjuk vendégül. 
Március 18.-án pedig Kisteleken kezdik meg csapataink a 
menetelést a bajnokság befejezése felé. Reméljük 
problémamentesen, sikeres jó játékkal, és gyızelmeket 
jelentı gólokkal fognak bennünket, szurkolókat 
szórakoztatni a mérkızéseken!   
 

 Papdi László 
Szakosztályvezetı

 


